

Högbergsgatan 91  
771 35 LUDVIKA

Protokoll fört vid årsmöte i Ludvika MS  
Lördagen den 18 mars 2017 kl. 15.00  
Klubbstugan Högbergsgatan .  
17 st närvarande

- § 1. **Mötets öppnande**  
Föreningens ordförande Johan Eriksson hälsade de församlade välkomna och förklarade mötet öppnat.
- § 2. **Val av mötesordförande och sekreterare**  
Att leda dagens förhandlingar valdes som ordförande Bengt Busk, till mötessekreterare valdes Åke Andersson.
- § 3. **Val av två protokolljusterare tillika rösträknare**  
Att justera dagens protokoll samt verka som rösträknare utsågs Kauko Valkonen samt Bo Söderberg.
- § 4. **Mötet i laga ordning utlyst?**  
Redogjordes för hur kallelser på olika sätt offentliggjorts, befanns mötet vara utlyst enligt stadgarna.
- § 5. **Fastställande av föredragningslista**  
Föredragningslistan godkändes i befintligt skick
- § 6 a.. **Styrelsens verksamhetsberättelse för senaste verksamhetsåret**  
Lästes och godkändes i befintligt skick.
- § 6 b. **Sektionernas årsberättelse**  
Lästes och godkändes i befintlig skick.
- § 6 c. **Styrelsen förelämningsberättelse (balans /resultaträkning)**  
Redogjordes för den ekonomiska ställningen i sällskapet.  
Årets resultat visar på en förlust 31.326 kr.  
I detta belopp ingår 8.656 kr som utgör amortering på fastighetslånet.  
  
Beroende på 2 st inställda rallytävlingar, Bergslagsrallyt och Skogsrundan blev inkomsterna lägre än förväntat vilket gjorde en förlust på verksamheten med 22.670 kr  
  
Den ekonomiska redovisningen godkändes av mötet.
- § 7. **Revisorernas berättelse samt fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**  
Revisorernas utlåtande över granskningen av de redovisade ekonomiska handlingarna lades till handlingarna.  
  
Styrelse beviljades härefter ansvarsfrihet för det gångna året.
- § 8. **Fastställande av medlemsavgift**  
Ingen avgiftshöjning föreslogs av styrelsen.

- § 9. **Fastställande av verksamhetsplan samt budget för kommande verksamhetsår.**  
Föreliggande verksamhetsplan samt budget för år 2017 godkändes.
- § 10. **Behandling av ev. inkomna motioner eller av styrelsen framlagda**  
Inga motioner har inkommit.
- § 11. **Stadgeenliga val**
- |                       |   |                   |                  |
|-----------------------|---|-------------------|------------------|
| Till Ordförande valde | 1 | Mika Koukkari     |                  |
| V.ordförande          | 1 | Ulla Cronert t    | fyllnadsval      |
| Sekreterare           | 1 | Eva Eriksson      | fyllnadsval      |
| <br>                  |   |                   |                  |
| V.sekreterare         | 2 | Linn Brissman     |                  |
| V.kassör              | 2 | Stefan Nyblom     |                  |
| Suppleant             | 1 | Bengt Elvegard    |                  |
|                       | 1 | Jan-Erik Eriksson |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Ord. i TK             | 1 | Johan Eriksson    |                  |
| MC sektion            | 1 | Tomas Eriksson    |                  |
|                       |   | Peter Zetterlund  |                  |
|                       |   | David Sundqvist   |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| FR/NTF                | 1 | Niklas Carlsson   |                  |
|                       |   | Jan Erikssonm     |                  |
|                       |   | Jonatan Andersson |                  |
|                       |   | Niklas Blidberg   |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| RY/Bil-O              | 1 | Bo Söderberg      |                  |
|                       |   | Adam Backström    |                  |
|                       |   | Björn Henriksson  |                  |
|                       |   | Johan Eriksson    |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Virtuell              | 1 | Peter Gustavsson  | Oliver Koukkari  |
|                       |   | Patrik Graaf      | Emil Torstensson |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Off-road              | 1 | Stefan Nyblom     |                  |
|                       |   | Mats Johansson    |                  |
|                       |   | Bengt Elvegard    |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Vagnböcker FR         | 1 | Bo Söderberg      |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Säkerhet              | 1 | Mika Koukkari     |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Miljö                 | 1 | Bengt Berglund    |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Revisorer             | 1 | Carina Linder     |                  |
|                       |   | Lars Gullenius    |                  |
| <br>                  |   |                   |                  |
| Revisorssupp.         | 1 | Erik Johansson    |                  |

Valberedning

1

Jan Eriksson

Bengt Busk

§ 12 **Teckningsrätt i post och bank**

Kassör Charls Rydberg

och

Ordförande Mika Koukkari .

(Personuppgifter i protokollsutdrag).

har teckningsrätt var för sig i post och bank

§ 13 **Utmärkelser**

Jan –Erik Eriksson som gjort fina resultat i Susuki cup i rally under det gångna året tilldelades Urmakarmästare Kjell Norells Vandringpris, en trärrätt med en klocka.

Priset har delats ut under många år till förtjänt förare i Ludvika MS.

I övrigt avtackades avgående ordföranden med blommor,  
Tillika uppmärksammades att en långväga mötesdeltagare, Bo Janlöv som för 30 talet år sedan var aktiv i föreningen gästade oss.  
Som avslutning överlämnades till mötesordföranden och sekreteraren varsin bukett blomster.

§ 14 **Mötets avslutande**

Ordförande Busk önskade den nya styrelsen lycka till med arbetet att driva föreningen vidare.

Tackade för förtroendet att tillsammans med mötessekreteraren leda årsmöte vilket inte var första gången.

Därmed avslutades möte

Nya styrelseordföranden Mika Koukkari meddelade att nu laddar vi om med ett styrelsemöte redan kommande vecka.

Ludvika 2017-03- 21

Vid protokollet

Mötesordförande

.....  
Åke Andersson.....  
Bengt Busk

Protokollsjusterare

.....  
Bo Söderberg.....  
Kauko Valkonen